Король Сергей, skorol@tut.by  
---------------------------------------------------------------
Макрос: ^C^C(if (not c:razvl) (load "razvertka"));razvl
1.  Развертка детали из листового материала при гибке на угол "а" определяется по формуле:

                                                    А = pi *(R+K*S)*a/180,

 где А - длина нейтральной линии; R - внутренний радиус гиба; S - толщина листового                материала; К - коэффициент, определяющий положение нейтрального слоя при гибе 

(при R<=S - K=0,35; при R>S - K=0,5)
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2.  Указывать необходимо всегда дугу внутреннего радиуса.
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     3.  После выполнения команды – результат вычислений можно скопировать в буфер из командной строки и вставить, например, в тех. требования.








     4.  Если указать толщину листа – 0, то вычисляется длина указанной линии, дуги или               окружности.
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